

2011年6月7日 星期二

编辑 / 张莉 校对 / 项辉



菅直人

挫败暗杀总统阴谋

巴基斯坦逮捕 8 名嫌疑人

据新华社 6 月 6 日专电 巴基斯坦破获一起针对总统阿西夫·阿里·扎尔达里的暗杀阴谋，逮捕至少 8 名恐怖嫌疑人。

巴基斯坦《黎明报》5 日报道，这伙人打算在扎尔达里前往一家医院看望其父亲时实施暗杀。

报道说，巴基斯坦安全部门 5 月 15 日截获一个电话，两名“恐怖分子”通话时谈论发动自杀袭击。以电话为线索，安全人员追踪并在首都伊斯兰堡逮捕两名恐怖嫌疑人。

“在调查过程中，嫌疑人承认他们隶属一个先前遭取缔的宗派团体，并承认打算暗杀总统。”

除这两名恐怖嫌疑人外，警方还在伊斯兰堡和南部信德省沙阿纳瓦兹地区逮捕另外 6 人。

德新社报道，妻子、前总理贝娜齐尔·布托 2007 年遇刺身亡后，扎尔达里一直孤身一人。他的父亲哈基姆·阿里·扎尔达里在巴基斯坦医学科学研究所住院几个月后，上个月去世。



巴勒斯坦示威者与以军冲突

6 月 5 日，在以色列和叙利亚边境地区，巴勒斯坦示威者在以军发射催泪瓦斯后躺在地上躲避。当天，旅居叙利亚的巴勒斯坦人在戈兰高地举行纪念第三次中东战争活动。示威者与以色列军队在叙以隔离区附近发生冲突，造成至少 22 人死亡，350 人受伤。（新华社/法新）

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

■联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。



日本民主党讨论联合执政 菅直人相位恐不保

新华社 6 月 6 日专电 日本民主党 6 日开始讨论联合执政的可能性，有意在党首、首相菅直人预计最早本月内辞职后同最大在野党自由民主党组建“联合救国内阁”。

内阁官房长官枝野幸男当天上午告诉媒体记者，为加快地震灾后重建和核泄漏事故处理速度，“值得在国会建立广泛的合作体系”，“民主党正就此更深入地研究”。

民主党领导层当天下午召开会议，干事长冈田克也和其他高层干部讨论与自民党临时联合执政的可行性。

另外，民主党党首代理、内阁官房副长官仙谷由人与党内大佬就接替菅直人的新党首人选展开一系列磋商。一名民主党议员说，仙谷会晤副党首石井一，两人认为，要推动创

立“大联盟”，必须首先选出新党首。

仙谷参加一档电视节目时说，民主党在争取国会通过 2011 财政年度第二份补充预算案和灾后重建基本法案方面得到自民党支持时，就是菅直人辞职恰当的时机。

自民党党首谷垣祯一告诉媒体记者，只要菅直人不辞职，自民党就不会在讨论预算法案时予以合作。日本共同社报道，一些自民党高层干部同样有意与民主党组建“大联盟”，但强调前提是菅直人在 6 月底前辞职。

另外，自民党要求民主党修改根据 2009 年国会议院选举竞选纲领制定的政策。枝野 6 日在例行新闻发布会上暗示可以调整政策，不过，大幅调整可能招致民主党元老小泽一郎等领导的派系反对。



智利普耶韦火山
喷发活动加剧

6 月 5 日，在智利南部，一名游客观看普耶韦火山喷发的壮观景象。

智利南部河流大区普耶韦火山群 4 日傍晚开始喷发后，5 日中午出现不断加剧的趋势，从火山口喷出的烟柱已高达 10 公里。（新华社发）

北约“滑向”地面战

英国可能向利比亚
派出维和部队

俄罗斯外交部长谢尔盖·伊万诺夫 5 日说，北大西洋公约组织派出武装直升机加入针对利比亚的军事行动，表明地面战争近在咫尺。

伊万诺夫说：“我认为，出动攻击型直升机轰炸地面目标，是地面战争开始前的最后一个步骤，北约正有意或者无意地滑向一场地面战争。”

北约 4 日起出动“阿帕奇”武装直升机和“虎”式直升机，攻击了利比亚石油重镇布雷加等地的目标。

英国外交大臣黑格 5 日否认北约打算派地面部队进入利比亚。就北约出动武装直升机一事，他承认对利比亚军事行动“力度加大”，但否认行动“发生改变”。

接受媒体采访时他拒绝预测行动何时结束。他说：“我们不会设定期限。你问会不会持续至圣诞节，谁知道呢？行动可能持续数天、数周或者数月。”

他说，在卡扎菲最终被推翻以后，英国可能会向利比亚派出地面部队参与维和行动。这是英国方面首次宣布向利比亚派遣地面部队参与维和的可能性。

（本报综合消息）